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Versenysorozat neve: 

SevenPearl Scramble GolfTour 

              

Versenysorozat szervezője:        
A GOLFiGO csapata        
        

Versenysorozat ideje:        

2026. április 30. - 2026. október 1. közötti hét (SEVEN) versenynapon.    
 

A SevenPearl Scramble GolfTour hivatalos versenynapjai - helyszínei:        

I. április 30. – TBD 

II. május 21. – Balaton Golf 

III. június 4. – Botaniq Máriavölgy 

IV. július 16. – Hencse National 

V. augusztus 6. – Zala Springs 

VI. szeptember 24. – GreenField Golf 

VII. október 1. – Old Lake 
A versenysorozat valamennyi versenynapja csütörtökön 14:00 órától veszi kezdetét (ShotGun starttal).         

        
Szabályok:        
A verseny az R&A szabályainak, az MGSZ Versenyszabályzatának, valamint a 

házigazda golfpályák a verseny ideje alatt érvényes helyi szabályainak megfelelően 

kerül megrendezésre.        
        

Résztvevők:        
Nevezésre jogosult bármely hazai amatőr és pro státuszú golfozó, aki megfelel az 

MGSZ Versenyszabályzat 2. számú Melléklete (VSZM2) 1. pontjának, illetve bármely 

külföldön nyilvántartott amatőr golfozó, aki megfelel az MGSZ Versenyszabályzat 2. 

számú Melléklete (VSZM2) 2. pontjának.   

        
Versenyforma:        
Páros Scramble StrokePlay versenykörök, Maximált ütésszámmal (szakasz 

PARértéke+5), 18 szakaszon. 
Minden szakaszon elüt a páros mindkét játékosa, majd eldöntik, hogy számukra melyik labda az 

előnyösebb és onnan újra mindketten elütnek, és így tovább a szakasz befejezéséig. Az előnyösebb labda 

kiválasztását követően a labda jelölhető, felvehető és tisztitható, majd a jelöléstől számított egy 

mobiltelefon méretű területen belül (nem közelebb a lyukhoz) lehet HELYEZNI, azzal a megkötéssel, hogy 

nem szabad területet váltani (tehát az Elütő – Green – Büntető – Bunker – Általános területet 

mindenképpen tartani kell a helyezést követően is (de pl. a Rough széléről a Fairway-re kerülni (tekintve, 

hogy mindkettő az általános terület része) szabályos, amennyiben ez mobitelefon méreten belül 

megoldható. 

Titkos Szakasz: A sorozat valamennyi versenyállomásán a Szervezők részéről kiválasztásra kerül egy 

darab ún. Titkos Szakasz, amelynek elütőterületén a Szervezők kihelyeznek egy óriásméretű (félméter 

magas) dobókockát. Ezen az elütőn a páros mindkét tagja dob egyet a dobókockával, a nagyobb szám 

“nyer” (egyforma számú dobások esetén mindkét fél újra dob). A nagyobb számot dobó játékos a 

“nyertes”, ami azt jelenti, hogy a Titkos Szakaszon a páros tagjai közül csak Ő végezhet el kezdőütést (a 

vesztes játékos itt kimarad), de a kezdőütést követően már a páros Scramble szabályai szerint 

folytatódhat a játék a Titkos Szakaszon is.  

Figyelem(!): Amennyiben valamely versenyállomáson a Titkos Szakasz egy PAR3 szakaszon kerül 

kijelölésre, az esetben a páros mindkét tagja elüthet ugyan a szakasz elütőjéről, de a dobókocka 
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“vesztes” játékosa, csak a Nearest to the Pin Különdíjért üthet, az Ő kezdőütése semmiképpen sem 

használható a Scramble játékban. 

        
Hendikep módosítás:        
A verseny NEM hendikepmódosító.        
        

Nevezés módja:        
A versenyállomásokra nevezni - kizárólag online módon - az MGSZ hivatalos 

sportügyviteli rendszerében, a GOLFiGO-ban lehet (a páros mindkét tagjának be kell 

neveznie az adott versenyállomásra.    
A páros tagja a nevezésével tudomásul veszi és elfogadja, miszerint a verseny kapcsán nem kerül 

kinyomtatásra papíralapú hivatalos scorekártya. A páros valamely tagjának a versenykör befejezésekor 

online módon kell hitelesítenie a páros online scorekártyáját, lásd MGSZ Versenyszabályzat 1. számú 

mellékletének 3.7. pontja (Tutorial videó megtekinthető az automatikus startlista emailben).             
 

Nevezési díj:        
titko 
A nevezési díj összegét kizárólag a GOLFiGO rendszeren keresztül, online módon, legkésőbb a nevezési 

határidő lezárásáig van mód befizetni, a páros nevezése a páros mindkét tagjának nevezési díj 

megfizetésével válik véglegessé.      

     
Nevezési díj tartalmazza:        

- GreenFee-t a versenynapon, 

- A megnyerhető, illetve kisorsolandó értékes díjakat,          
- A verseny teljes adminisztrációs költségét.       

        
Nevezési és egyéb határidők:        
Nevezési határidő: A versenyállomást megelőző kedd 14:00 óráig.  
A páros mindkét tagjának külön-külön be kell neveznie a versenyállomásra. 

A nevezést visszavonni kizárólag online módon, a GOLFiGO rendszerben lehet, 

amelynek határideje („No Show” bejegyzés nélkül) a verseny nevezési határideje.        
        

Nevezési létszámlimit:        
Versenyenként legfeljebb 72 fő (36 páros) nevezését fogadja el a Szervező. 

Túljelentkezés esetén a Szervező figyelembe veheti a nevezési sorrendet (lásd 

GOLFiGO nevezések), az MGSZ Versenyszabályzat 2. számú mellékletének 6.d. 

pontját szem előtt tartva.        
(A Szervező fenntartja magának a jogot, miszerint a 72 fős létszámlimiten felül, további szabadkártyás 

indulási lehetőséget biztosítson, de legfeljebb oly mértékben, amely nem befolyásolja negatívan a 

verseny Pace of Play (POP) szabályzatát)       

 

Hendikep-limit, Hendikep-korlátozás:        
A Hendikep-limit valamennyi játékos esetében: 45.0 WHCP Index.      
(Ugyanakkor, amennyiben egy adott játékos WHCP Indexe meghaladja a 36.0 szintet, az esetben az 

érintett páros közös hcp-je a 36.0 értékhez tartozó PHCP-vel kerül kiértékelésre.) 

 

Közöshendikep számítása: 
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A páros magasabb playing HCP-vel rendelkező játékosának CHCP érték 30%-a, 

valamint a páros alacsonyabb playing HCP-vel rendelkező játékosának CHCP 

értékének 70%-a. 

A két fentebb leírt, százalékosan csökkentett CHCP összeg 33%-a (kerekítve) adja 

a páros közös PHCP-jét. 

Az esetleges Pro státuszú indulók 0.0 PHCP-vel kerülnek beszámításra, az esetleges 36.0 WHCP értéket 

meghaladó amatőr státuszú játékosok 36.0 PHCP-vel kerülnek beszámításra. 

        
Startlista:        
A versenyállomások startlistájának közzétételére a GOLFiGO rendszerben kerül sor 

a nevezési határidő lejártát követően (a publikálás tényéről valamennyi érintett 

játékos automatikus email értesítést kap a GOLFiGO rendszerből).       
A versenyállomások startlistáján 4 fős (2 páros) flight-ok kerülnek kialakításra, amelyek ShotGun starttal 

indulnak szigorúan 14:00 órakor.        
A játékos az online nevezési lapon, a megjegyzés rovatban írásban fel kell, hogy tüntesse a páros 

partnerének nevét, illetve az esetleges flighttárs páros igényét - akár a nevezést követően is (nevezés 

módosítása gombra kattintva) -, a Szervezők az esetleges flighttárs páros igényeket a Startlista 

kialakításakor a lehetőségek szerint igyekeznek figyelembe venni.               
  

Elütők:        
Alapvetően az MGSZ Versenyszabályzatának 3. számú melléklete (VSZM3) szerint.      
Azonban, a játékos az online nevezési lapon a megjegyzés rovatban írásban feltüntetheti - akár a 

nevezést követően is (nevezés módosítása gombra kattintva) -, amennyiben adott versenynapon a 

„saját” elütőjénél „hátrébb” található elütőhelyről (pl. Senior Férfiak: „Kék” helyett „Sárga” elütő, vagy 

akár „Fehér”) kíván játszani (ez esetben természetesen az adott páros közös PHCP-je is ennek 

megfelelően alakul a versenynapon).         

       
Holtverseny        
Amennyiben holtverseny alakulna ki bármely versenyhelyezés esetében, úgy a 

fizikailag utolsó 9, 6, 3, 1 szakaszok jobb összesített eredménye dönt.       
Amennyiben ezek után is fennáll a holtverseny, úgy a Verseny Bizottság dönti el, hogy milyen további 

eljárást alkalmaz (pl. szétütés, pénzfeldobás, hendikep sorrend, a holtverseny engedélyezése, egyéb).             
   

Versenynapok Díjazása        
Az egyes versenynapok versenydíjai:        
- Bruttó páros (Maximált Stroke): I.        
- Nettó páros (Maximált Stroke-PHcp): I.   
A versenydíjak tekintetében a kettős díjazás NEM megengedett (A Bruttó díj az értékesebb, így a Bruttó 

páros tagjai választhatnak először a nyereményalap nyereménytárgyai közül).            
  

Az egyes versenynapok különdíjai:      

4 x Nearest to the Pin, a kijelölt PAR3 (1. ütés) szakaszokon  

2 x Longest Drive (Női és Férfi) a kijelölt egyéb szakaszokon 

A versenydíjak vs. különdíjak tekintetében a kettős díjazás megengedett, ugyanakkor egy adott játékos, 

adott versenynapon mindössze egyetlen különdíjat nyerhet. 
A játékosok a nevezésük leadásával elfogadják, miszerint a Nearest to the Pin, illetve a Longest Drive, 

eredményeiket kizárólag online módon tudják feljegyezni, és a kiértékelésben csak a GOLFiGO 

rendszerben, online módon feljegyzet eredmények vesznek részt (Tutorial videó megtekinthető az 

automatikus startlista emailben).                   
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A SevenPearl Scramble GolfTour évvégi, összesített díjazása:        
Az összesített díjakat egyénileg(!) nyerhetik el a – kizárólag amatőr státuszú -  

játékosok! 

A versenysorozat 7 versenynapja közül a 4 legjobb eredmény kerül beszámításra az 

összesített sorrend tekintetében, mind a Bruttó mind a Nettó kategóriákban.  

- Bruttó (Maximált Stroke): I.  

- Nettó (Maximált Stroke-Hcp): I.-II.-III.    

      
A versenynapokon elért ütésszámok alapján az összesített kategóriában a 

következőképpen kerül sor a pontozásra:      

Összesített Bruttó:       
- PARértékkel megegyező ütésszám (Max. Stroke) 1 000 pont.      
- Minden PARérték alatti ütés 20 pont hozzáadást eredményez.      
- Minden PARérték feletti ütés 20 pont levonást eredményez.      
Összesített Nettó díjak:      
- PARértékkel megegyező ütésszám (Max. Stroke-Hcp) 1 000 pont.      
- Minden PARérték alatti ütés 20 pont hozzáadást eredményez (legfeljebb 1 200 

pont erejéig)      
- Minden PARérték feletti ütés 20 pont levonást eredményez.      
Amennyiben az összesített díjak bármelyikének esetében Holtverseny alakulna ki az egyéni játékosok 

között, az esetben a több Különdíj első helyezés (Longest Drive/Nearest to the Pin) dönt a helyezésekről. 

Az összesített Nettó díjak esetében, azok az egyéni játékosok akik mind a 4 beszámított 

versenyállomásukon ugyanazzal a páros partnerrel indultak, a versenysorozat végén egyszeri, 10 pontos 

hűségpontszámmal gazdagodnak. 

Az egyes versenynapok végeredményei, illetve a versenysorozat aktuális összesített állása naprakészen 

megtekinthető a GOLFiGO rendszerben.        

        
Játék tempója:        
Az MGSZ Versenyszabályzatának 4. számú melléklete (VSZM4) szerint. Azzal a 

kiegészítéssel, hogy amennyiben bármelyik páros legkésőbb az adott versenynap 

19:10 percig nem hitelesíti a saját online scorekártyáját, a versenyt NC (Versenyen 

kívül) bejegyzéssel zárja. 

Az eredményhirdetés minden versenynapon legkésőbb 19:15 perckor veszi kezdetét.          

      
Caddie:         
Caddie segítségének igénybevétele megengedett (az MGSZ Versenyszabályzatának 

10. pontja szerint).        
        

Távolságmérő használata:         
Távolságmérő használata engedélyezett, amennyiben csak távolság mérésére 

használják, más kiegészítő mérés (slope, szélsebesség stb.) végzése nem 

engedélyezett.        
        

Golfautó használata:         
Golfautó használata engedélyezett, megkötés nélkül bármely játékos számára.        
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Eredménykártya hitelesítése:         
Az online eredménykártyát a játék befejezését követően haladéktalanul (de 

legfeljebb 19:10 percig) mindkét páros egy-egy tagja által online hitelesítve kell 

leadni (Figyelem(!) ehhez nem szükséges 19:10 percig visszaérkezni a klubházba).    
Lásd MGSZ Versenyszabályzat, 1. számú mellékletének 3.7. pontja. Amennyiben a játékos az online 

eredménykártyáját hitelesítette, úgy módosításra, javításra a továbbiakban nincs lehetősége (Tutorial 

videó megtekinthető az automatikus startlista emailben).                
           

Eredményhirdetés és sorsolás:         
A versenyállomásokon az eredményhirdetés minden versenynapon legkésőbb 19:15 

perckor veszi kezdetét. A nyereménytárgyakat, illetve a kisorsolt nyereményeket 

csak az a nyertes veheti át, aki személyesen jelen van az eredményhirdetésen.      
      

Verseny Bizottság:        
Huszti György, Vati András, Turkovics Ilona és az adott klub által delegált 

személy(ek).  
(Az adott versenynapra vonatkozó pontos névsor a GOLFiGO rendszerben, a verseny adatlapján kerül 

megjelenítésre).           

     
 

Zárórendelkezések:    

- A verseny feltételeinek és szabályainak ismerete a játékos felelőssége.         
- A játékos a nevezésével automatikusan és egyértelműen elismeri, hogy 

megismerte a Versenykiírást, valamint hozzájárul, hogy a verseny eredménye, 

valamint a versenyen, illetve az eredményhirdetésen készült fénykép- és 

videófelvételek nyilvánosan megjelenjenek.        
- A Verseny Bizottság döntése végleges, amellyel szemben nincs mód 

fellebbezéssel élni.         
- A verseny szervezője, illetve a Verseny Bizottság fenntartja a változtatás 

lehetőségének jogát.        
    
    

 
2026. február 9.    


